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A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal, mint élelmiszerlánc-felügyeleti szerv (továbbiakban: 

engedélyező hatóság) a Szabó József Kristóf (6725 Szeged, Középkapu u. 19.) ügyfél kérelmére indult 

hatósági eljárásban meghozta az alábbi 

 

H A T Á R O Z A T O T .  

 

Az engedélyező hatóság a Vertimec Pro (18 g/l abamektin) rovarölő szer szükséghelyzeti felhasználását 

városi közterületen szoliter díszfák (Aesculus spp.) egyedi injektálásos kezelésére 

  

2017. április 15-től június 30-ig 

 

engedélyezi.  

 

A felhasználó saját felelősségére: 

 

 Vertimec Pro felhasználható vadgesztenyén és egyéb díszfák injektálásos kezelésére 

vadgesztenyelevél aknázómoly (Cameraria ohridella) és egyéb szívó kártevő ellen 50 %-os 

permetoldatban történő alkalmazással. Az egyedi kezelés során 3-5 mm-es furatokat a talajtól 5 cm 

magasan 15 cm távolságban kell elkészíteni és furatonként 2 ml oldatot kell kijuttatni. A kezelést 

követően a sebfelületet faseb kezelő szerrel (Fagél) kell lezárni és védeni. 

 

A kezelt fákon előírásszerű felhasználás esetén élelmezés-egészségügyi várakozási idő (é.v.i.) betartása nem 

szükséges. 

 

A felhasználó köteles a kezelés időpontjáról - annak megkezdése előtt - tájékoztatni a területileg illetékes 

növény- és talajvédelmi hatáskörben eljáró járási hivatalt ( a továbbiakban: járási hivatal). 

 

Az szükséghelyzeti engedélyben jóváhagyott készítmény felhasználásakor az engedélyokiratban megjelölt 

munkavédelmi óvórendszabályokat és környezetvédelmi előírásokat szigorúan be kell tartani. 

 

A kezelés kizárólag növényvédelmi szakmérnök felügyeletével történhet.  

 

Jelen hatósági eljárás díja összesen 15.000 Ft, amelyet az ügyfél köteles megfizetni. 

Jelen határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs. 

 

A határozat felülvizsgálata jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi 

Bíróságtól a határozatot hozó engedélyező hatóság elleni kereset indításával. A keresetlevelet (3 példányban) 

az engedélyező hatóságnál a felülvizsgálni kért határozat közlésétől számított harminc napon belül kell 

benyújtani vagy ajánlott küldeményként kell postára adni.  
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Indokolás  

 

„A Határozat Indokolás része nem nyilvános.” 

 

Budapest, 2017. április 18. 
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